



## **В Санкт-Петербурге состоялось расширенное заседание коллегии Следственного комитета, посвященное итогам работы за первое полугодие 2012 года**

Сегодня в Санкт-Петербурге состоялось расширенное заседание коллегии Следственного комитета Российской Федерации, посвященное итогам работы ведомства за первое полугодие 2012 года, а также вопросам противодействия коррупционным преступлениям в области бюджетно-финансовой деятельности, совершенным лицами с особым правовым статусом. В мероприятии приняли участие руководители и сотрудники Следственного комитета, губернатор города Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко и губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, Председатель Законодательного собрания города Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, начальник управления Президента Российской Федерации по вопросам государственной службы и кадров Владимир Кикоть, референт государственно-правового управления Президента Российской Федерации Михаил Палеев и депутат Государственной думы Российской Федерации Михаил Старшинов. На коллегии отмечено, что в производстве следователей Следственного комитета России за 5 месяцев 2012 года находилось почти 105 тысяч уголовных дел, что на 17 тысяч больше, чем за аналогичный период прошлого года. Окончено производством уже около 42-х тысяч уголовных дел, из них 90% направлено в суд. Отмечено, что сотрудникам ведомства приходилось работать в сложных условиях в связи со значительным увеличением нагрузки. Немало сил и времени было затрачено для раскрытия преступной деятельности банды Цапка в Краснодарском крае; изобличения родителей в убийстве ими своей 9-месячной дочери Ани Шкапцовой в городе Брянске; пресечения бесчинств сотрудников полиции в городе Казани и других преступлений, вызвавших самый широкий общественный резонанс. Вопросам пресечения коррупционных преступлений по-прежнему уделяется исключительное внимание. За анализируемый период возбуждено почти 10 тысяч уголовных дел данной категории. В текущем году Следственным комитетом активно претворялась в жизнь государственная антикоррупционная политика – решения об уголовном преследовании приняты уже в отношении 343 лиц, обладающих особым правовым статусом. В их числе 260 депутатов и выборных глав органов местного самоуправления, 6 депутатов законодательных органов субъектов Российской Федерации, 9 прокуроров, 26 адвокатов, 29 следователей различных ведомств, 1 судья и 4 члена избирательных комиссий. Кроме этого на коллегии была отмечена проблема коррупционных проявлений сотрудников правоохранительных органов, то есть лиц, в первую очередь, призванных противостоять этим преступлениям. Так, в суд направлены уголовные дела в отношении 544-х сотрудников органов внутренних дел, в том числе 28 сотрудников Федеральной миграционной службы; 129-ти сотрудников ФСИН России и 93-х Федеральной службы судебных приставов; 37-ми сотрудников органов наркоконтроля и такого же числа сотрудников МЧС; 36 сотрудников таможни, а также 22-х сотрудников Федеральной



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

налоговой службы. По итогам коллегии решено активизировать меры по предотвращению хищения бюджетных средств, направленные на модернизацию экономики страны, защиту прав несовершеннолетних, пресечение любых экстремистских проявлений.

05 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516364>